

党史学习教育简报

第9期

中共湖南省地质院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年5月8日

落实落细，推动党史学习教育扎实开展

5月7日，院党委书记、党史学习教育领导小组组长叶爱斌同志主持召开院党委党史学习教育领导小组第四次会议，听取全院党史学习教育开展情况汇报，安排部署下一阶段党史学习教育工作。

刚自中央党校完成两个月学习返长的叶爱斌充分肯定了全院党史学习教育前期开展情况。同时明确指出，党史学习教育是当前一项重要的政治任务，全院上下要以高度的政治自觉加强组织领导，精心部署安排，推动党史学习教育扎实开展。院党委班子成员在党史学习教育中要发挥标杆和引领作用，静下心来读原著、悟原理，带头抓好个人自学，做好学习笔记，在真学、深学中自觉查找差距，提高站位；在真学、深学中自觉感悟伟力，锤炼党性；在真学、深学中自觉坚守初心，增强信心。

叶爱斌强调，要按照省委要求部署，做好下一阶段党史学习教育工作。一是统一思想、进一步提高党中央决定开展党史学习

教育重大意义的认识；二是全院统筹、上下联动开展好“我为群众办实事”工作；三是各部门要全力支持配合，增强党史学习教育办公室力量，认真、主动思考党史学习教育第三专题安排和下阶段工作。

院党委党史学习教育领导小组全体成员，有关处室正处长，院党史学习教育领导小组办公室全体工作人员参会。

省地质院机关组织参观 湖南省脱贫攻坚大型成就展

5月7日上午，按照省委宣传部的统一安排部署，省地质院机关组织近百名党员干部前往湖南省美术馆参观“精准扶贫 三湘巨变”湖南省脱贫攻坚大型成就展。

通过“历史伟业”“首倡之为”“磅礴力量”“希望田野”四个篇章，本次展览全面展示了湖南在脱贫攻坚伟大战斗中的光辉历程、巨大成就和宝贵经验，是省地质院党史学习教育的鲜活教材和生动样本。

近年来，省地质院党委深入贯彻落实习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，全面落实省委省政府决策部署，在统筹全院改革发展稳定等各项工作的同时，始终把驻村帮扶脱贫攻坚作为重要政治任务，责任上肩，尽锐出战。省地质院和院派出的四支驻村帮扶工作队作为脱贫攻坚伟业的参与者和见证者，通过推进民生工程、助推产业发展、加强引智扶志等有效措施，带领当地百

姓如期实现“户脱贫、村出列”目标任务，为我省脱贫攻坚贡献了湖南地质人的一份力量。

参加活动的党员干部表示，通过此次参观，才更深刻地感悟到党的领导和我国社会主义制度能够集中力量办大事的政治优势，更深刻地理解了“全心全意为人民服务”的党的宗旨和初心使命的内涵，更坚定了对党的领导的信心和信念。有的同志表示，参观后，更深入了解了湖南作为精准扶贫“首倡之地”作出的“首倡之为”，在今后的工作中，将大力弘扬脱贫攻坚精神，巩固拓展脱贫攻坚成果，推动与乡村振兴有效衔接，在服务乡村全面振兴的新征程中贡献湖南地质人的智慧和力量。